



泉州侨领陈守仁获首届“福建慈善奖”

他情系桑梓,数十年如一日支持故乡的慈善福利、文教事业发展

2 海都记者 柳小玲 文图

近日,首届“福建慈善奖”名单公布,全省78个爱心个人、项目和单位受到省政府表彰。泉州著名侨领、香港联泰集团创始人兼主席陈守仁博士,获“爱心捐赠个人奖”殊荣。

据悉,“福建慈善奖”是经中央批准设立的福建慈善领域最高奖项,由福建省人民政府主办,每三年举办一届,主要表彰在全省公益慈善领域作出突出贡献的先进组织、个人和慈善项目,弘扬慈善文化,引导、支持更多的社会组织、企业和个人积极参与公益慈善事业。



陈守仁获“爱心捐赠个人奖”殊荣

春无三日晴 雨水又驾到

海都讯(记者 田米 实习生 熊智祥) 从昨天早上开始,泉州上空云系较多、云层较厚,以阴天天气为主,过了午后,阳光在云层后面时隐时现,太阳也开始短暂地露脸,没有了雨水的压制,气温较昨天有明显回升,泉州大部分地区最高气温都在17℃~20℃。人体感觉较为温暖,但这样的好天气不会持续太久。

受切变南侧西南气流影响,泉州市今天将迎来明显降水,大部分乡镇雨量可达小雨到中雨,由于没有明显的冷空气参与,气温波动不大。

俗话说“春无三日晴”,这也提醒大家,进入春季以来降水频繁,请市民朋友及时关注最新的天气信息,避免雨水对出行和生活带来的不利影响。未来几天全市春耕春种条件较好,提醒农民朋友充分抓住有利天时,开展农事活动。

情系桑梓尽心竭力 数十年如一日支持故乡善业

1930年,陈守仁出生于泉州浮桥镇王官村一个华侨家庭。1948年,他跟随父亲迁居菲律宾谋生,白手起家,凭借非凡的商业头脑,35岁时在香港创立联泰船务贸易公司。如今,联泰集团已扩展为一家经营业务多元化的企业,事业版图遍及

中国、东南亚、日本、美国及西太平洋岛等国家及地区。

记者采访了解到,随着陈守仁的事业发展不断壮大,他的善业也发展到各地,足印遍布中国、太平洋岛国和东南亚国家,并长期推行各项慈善项目,包括捐助香港保良局陈守仁小学、

香港车路士足球学校以及多家高等院校。

对于自己的家乡泉州,陈守仁更是尽心竭力。他始终情系桑梓,数十年如一日支持故乡的慈善福利、文教事业发展,从清源山到威远楼,从华侨大学到泉州市第一医院,在泉州许多名胜古迹和

医疗教育机构里,都可以看到陈守仁捐建的项目。他捐资成立北京大学陈守仁国际研究中心、北京大学联泰供应链研发中心、泉州师范学院陈守仁工商信息学院,建立华侨大学陈守仁经济管理大楼,及设立、支持多项奖学金及海外学生交流计划。

“不要忘记,要回馈国家”

陈守仁还倡导祖孙成立“陈守仁家族福利基金会”,成立30余年来,基金会用于兴学、助残、办医、扶孤等慈善活动的款项已有上亿元,涉及赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医等领域。他先后荣获香港银紫荆星章、福建省人民政

府立碑表彰、“八闽慈善奖”,当选“2015中国慈善榜之十大慈善家”。

“忠诚处世,勤俭持家。孝顺父母,兄友弟恭。修身立志,自勉自强。同心合力,共创基业。服务社会,显祖荣宗。”这是陈守仁于上世纪80年代亲笔题写

的《陈氏家训》。他常对子女说:“不要忘记,要回馈国家。”在他的影响下,陈守仁的后辈们也致力回馈社会,在关岛及塞班均设立陈守仁基金会,长期进行慈善活动,在当地发生天灾时,积极投身救灾活动。

此外,为响应国家号

召,陈守仁还于2015年成立仁善扶贫基金会,实施可持续的计划与措施,如产业帮扶和小额信贷扶持,提高困难群体的劳动所得及教育水平,改善其生活素质及自我发展能力——“造血”而不是“输血”,从而实现致富。

泉州市区天气预报

29日 小雨 13℃~19℃
30日 多云转小雨 15℃~21℃

厦门市天气预报

29日 小雨转中雨 13℃~20℃
30日 小雨 16℃~21℃

漳州市天气预报

29日 小雨转中雨 14℃~19℃
30日 阴转小雨 15℃~21℃

2023年丰泽信息消费节惠民补贴全面发放

泉州电信积极助力消费节,信息化产品助推泉州创建“千兆城市”

2 海都记者 陈丹萍

为深入贯彻党的二十大精神,落实中央和省、市关于扩大消费相关部署要求,差异化激发消费市场活力,泉州丰泽区商务局联合泉州丰泽电信分公司,共同举办“开春百万消费券大派送 2023丰泽信息消费节”活动,合力助推泉州“千兆城市”的创建。

自3月初该活动启动以来,截至目前,33个小区、15家企业以及周边居民累计7000多人受惠;消费券的发放辐射周边生态店50多家,提升便利店、奶茶店、商超等业态的人流量,同时电信信息化产品“云推广”也助力商户实现精准推广引流,激发周边通信业务消费及相关商贸零售消费;丰泽电信发放的网络检测券惠及上千用户,为用户提供免费上门检修网络,整治线路、弱电箱,Wi-Fi检测服务等,获居民一致好评。



泉州电信刺桐营业厅惠民“手机美容”活动

关键词:百万、无门槛、免费领取

全民派送百万微信消费券、终端抵用券、服务券,活动截至4月30日

据丰泽电信分公司李宝祥主任介绍,今年的信息消费节全民派送百万微信消费券、终端抵用券、服务券,市民可通过丰泽电信9家主营营业厅和现场促销活动等多场景派发获取消费券,也可以通过觅城生活公众号获取相关消费券至线下合作商家消费。“这些券都是实实在在的惠民,手机领取微信券后可用于餐饮或购物的消费,本次活动合作商家包括星巴克、见福便利店、好蛙友、百姓超市等三十几家商户。终端购机满减券用在购买手机的优惠,业务福利

券用在业务办理上的优惠等,均是无门槛免费领取,另外还有服务券,不管是哪家运营商的用户,电信都提供免费上门检测服务。”李宝祥主任提道。

值得一提的是,丰泽电信在信息消费节期间还加推了重磅惠民活动,即手机深度清洗、贴膜活动,市民到刺桐路电信营业厅即可现场领取价值598元的VIP大礼包,现场为自己的手机做个免费“美容”。接下来,丰泽电信还将在市区其他8家主营营业厅全面推出手机免费清洗和贴膜活动。



丰泽信息消费节社区活动

关键词:千兆城市、智能家居设备、全屋Wi-Fi

泉州电信千兆光网覆盖,助推泉州“千兆城市”建设

泉州推进“千兆城市”建设,以千兆光网和5G为代表的“双千兆”网络,从产业经济、民生和政务服务等与泉州人生活息息相关的各个方面,提供了创新动能和新型数字基础设施支撑。

本次信息消费节活动,丰泽电信分公司提供了百万消费券积极助力泉州“千兆城市”建设。丰泽电信分公司联合社区、物业等举办30多场智慧社区便民服务活动,

走入小区为居民送上便民服务生活,与此同时,中国电信的全屋光纤相关设备产品,三千兆的网络速配合智能家居设备,让泉州市民可以真切体验一把千兆时代的网速。

随着这次优惠措施的大力推广普及,中国电信千兆宽带用户越来越多,一个覆盖面从工作到生活、从企业到家庭的全民化千兆时代正在来临。在全域千兆光纤网络建设领域,中国

电信泉州分公司已完成百万级用户规模的千兆光网覆盖,在全市城镇区域及发达农村,万兆资源100%覆盖,泉州家庭可方便申请办理电信千兆宽带,目前40万家庭已使用电信千兆宽带。各种千兆光网应用场景已经在泉州家庭用户中日益普及,如FTTR(光纤到房间)享超快网速、天翼云电脑助力网课学习、智能家居生活、天翼看家护院等等。